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Szovjet filmszínészek érkeztek Budapestre (2. old.) — Jobb. eredmé­
nyesebb munkát végezzen a Mezőgazdasági Gépjavító Vállalat új 
pártvezetősége (2. old.) — Kazakevics elvtárs egy balmazújvárosi lako­
dalomban (3. old.) — A tsz tagok kérdeznek. .. Guzanov elvtárs 
válaszol ... (3. old.) — Képriport Kazakevics elvtárs hajdúsági láto­
gatásáról (3. old.) — Biztosan győzött a D. Lokomotív (4. oldal)
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Becsület és dicsőség dolga
Dolgozó népünk nagy lelkese­

déssel készül a Magyar Dolgozók 
Pártja III. kongresszusára. Az 
alkotás, a tettvágy tüze hevíti 
minden becsületes dolgozó szí­
vét. Valami szépet, valami na­
gyot alkotni, ami híven tükrözi 
pártunk iránti szeretetünket, ra­
gaszkodásunkat, — ez a gondo­
lat serkenti a dolgozókat új, 
nagyszerű tettek végrehajtására, 
termelési eredmények tokozá­
sára.

Ebben az egész dolgozó népet 
átfogó és magávalragadó nemes 
versengésben igen fontos feladat 
vár az ifjúságra. Pártunk azt a 
nagy és megtisztelő feladatot ad­
ta a DISZ-nek, hogy vallják az 
építés, a termelőmunka roham­
csapatává. Ez a megbízatás arra 
kötelezi a fiatalokat, hogy leg­
jobb tudásukat nyújtva — teljes 
erővel kapcsolódjanak be a kon­
gresszusi versenybe. Megyénk 
munkásifjúságának többsége — 
mint már annyiszor, most is — 
magáévá tette ezt a gondolatot: 
termelési eredmények fokozásá­
val ünnepelik a fiatalok is sze­
retett pártunk kongresszusát. 
Nap mint nap szaporodnak a fel­
ajánlások. É.s az adott szavakat 
tettek követik. Az Orvosi Iviű- 
szerevárban 117 ifjúmunkás 
10.242 forint_ értékű felajánlást 
leli. Február 20-ra több mint 
ezer forinttal túlteljesítették ezt 
a telajánlást. Az Orvosi Műszer- 
gyárban nincs egyetlen egy fia­
lni sem. aki 100 százalékon alul 
teljesítene. A Gépifermentáló­
ban 20 ifjúmunkás 10.000 forint 
értékű felajánlásából már »000 
forint értéket teljesített.

Lelkesen harcolnak a fiatalok 
az egyéni felajánlások teljesíté­
séért. sőt túlteljesítéséért is. 
Horváth Attila, az. Orvosi Mű­
szergyár fiatal sztahanovista kö­
szörűse a vállalt 202 százalék be­
ívelt 210 százalékos átlagteljesít- 
iTienvt. ért el február második de- 
kádjában. Tóth Magda, az in­
jekcióst ii-osztály fiatal dolgozó­
ja 195. Emődi György 18 éves ei- 
pőgyári munkás 170. Kovács Ist­
ván dohánygyári ifjúmunkás 123 
százalékos teljesítményével fe­
lezi ki pártunk iránti szevetetét. 
Így sorolhatnánk tovább a példa­
mutató, követésre méltó szép 
eredményeket, amelyek ékes bi­
zonyítékai annak, hogy az ifjú­
munkásokban megvan az akarat, 
a kedv. a lendület, a tehetség ah­
hoz, hogy a termelés rohamcsa­
patának tagjaihoz illő módon 
dolgozzék.

Mindezek ellenére mégsem
mondhatjuk azt. hogy a fiatalok­
nak a kongresszusi versenyben 
való résztvétele kielégítő. Még 
sok ifjúmunkás van, aki nem ve­
szi ki részét e nemes vetélkedés­
ből. E hiba oka több DlSZ-veze- 
lőség rossz munkája. Néhány
üzemben — például a Bútorgyár­
ban — mindennel tőrödnek a 
niSZ-szervczet vezetői, csak ép­
pen a fiatalok versenyének szer­
vezésével nem. Mintha csak 
megfeledkeztek volna az ifjúság 
nagy feladatáról, megtisztelő kö­
telességéről. Márpedig az ifjú­
ságnak úgy kell kivennie részét 
a kongresszusi versenyből, hogy 
a pártkongresszus megállapíthas­
sa a DISZ-ről: most már tényle­
gesen betölti feladatát, a terme­
lés rohamcsapatává vált.

Az szükséges tehát, hogy a 
DISZ vezetőségek lenditői legye­
nek a fiatalok versenyének, ötle­
tesen, találékonyan, frissen és

lendületesen szervezzék ezt a je­
lentős versenyt. Politikai nevelő- 
munkával, személyes példamuta­
tással az üzem valamennyi ifjú­
munkását, — diszistát és DISZ-en 
kívülit egyaránt — vonják be a 
pártkongresszus méltó megün­
neplésének előkészítésébe.

A fiatalokra a lelkesedés, a 
lendület jellemző. Nagy tettekre 
képesek, ha megfelelő irányítást 
kapnak. A DISZ-vezetőségek tag­
jai beszéljék meg a fiatalok vál­
lalásainak lehetőségeit az üzem 
vezetőivel, szakembereivel, hogy 
a vállalások reálisak, teljesíthe­
tők legyenek. Szervezzenek el­
lenőrző őrsöket, akik segítenek 
felfedezni a verseny, a takaré­
kosság, a selejt- és önköltség- 
csökkentés, a minőségjavítás le­
hetőségeit és ezek kiaknázására 
mozgósítják a fiatalokat. Segít­
senek a fiataloknak a termelést 
gátló körülmények — anyag­
hiány, rossz munkaszervezés, stb. 
— gyors elhárításában. Állan­
dóan ellenőrizzék a felajánlások 
teljesítését. Ne rejtsék véka alá 
a fiatalok eredményeit, hanem 
nap mint nap írják ki a dicső­
ségtáblára. Ez buzdítja a lema­
radókat, újabb sikerek elérésére 
lelkesíti az. élenjárókat. .Jutal­
mazza a DISZ-szervezet a legjob­
bakat!

A termelés, a versenyszervezés 
mellett ne hanyagolják el a 
DISZ-szervezetek a munka más 
területeit sem. Pótolni kell á 
DISZ-építésben mutatkozó le­
maradást. Az alapszervezetek 
életének színessé, változatossá 
tételével, a diszistáknak a kon­
gresszusi munkaversenyben ta­
núsított példamutató magatartá­
sával a még szervezeten kívülálló 
fiatalok százait kell bevonni a 
DISZ-tagok sorába. Ez is szoro­
san összefügg a kongresszusi 
munkaverseny sikeréért folyó 
harccal. Ugyanúgy, mint az, hogy 
javítani kell a politikai oktatást. 
Hiszen politikailag képzett, ön­
tudatos ifjúmunkások nagyobb 
munkasikerek elérésére mernek, 
akarnak és tudnak vállalkozni!

A fiatalok kongresszusi mun­
kaversenyében mutatkozó lema­
radásokat pótolhatják DISZ-ve- 
zetőségeink. Ehhez azonban az 
szükséges, hogy egyetlen napot 
se késlekedjenek. Lássanak mun­
kához: a felvilágosító szó meg­
győző erejével serkentsenek, 
mozgósítsanak minden fiatalt a 
megyei pártbizottság kongresz- 
szusi versenyzászlóinak elnyeré­
séért indított harcra. Kövessék 
a gördülőcsapágygyári fiatalok 
példáját, akik a megyei pártbi­
zottság kongresszusi versenyfel­
hívására azzal válaszoltak, hogy 
versenyre hívták a megye ösz- 
szes ifjúmunkásait a termelési 
eredmények növelésében, -az 
energia- és anyagtakarékosság­
ban, ifjú sztahanovisták nevelé­
sében és a politikai oktatásban. 
A DISZ-szervezetek vezetői min­
den erejüket latbavetve úgy szer­
vezzék. úgy irányítsák a fiatalok 
kongresszusi versenyét, az ifjú­
munkások pedig úgy álljanak 
helyt a versenyben, hogy bebizo­
nyíthassuk pártunknak és egész 
dolgozó népünknek: az ifjúmun­
kásokra bátran lehet számítani a 
nép jólétéért, felemelkedéséért 
folytatott harcban, mert tényleg 
a termelés rohamcsapatává vált 
ifjúsági szövetségünk.

Zsiros Lajos,
a DISZ megyei bizottság tagja.

ELŐRE A KONGRESSZUSI VERSENY SIKERÉÉRT!

I Görilöcsapágygyár fiataljai a megyei pártbizottság felhívása nyomán 
versenyre hívták Hajdú-Bihar ifjúmunkásait

Újabb bizonyítéka a fiatalok lel-1 lemének a Gördülőcsapágygyár fia. i pártbizottság kongresszusi mun- 
kesedásének, lendületes versenyszel-1 (aljainak alábbi válasza a megyei Ikaverseny-felhívására.

„Megtárgyaltuk a megyei pártbizottság kongresszusi munkaverseny-fellüvását és elhatároztuk, 
hogy versenyre hívjuk a megye valamennyi ifjúmunkását. A megyei pártbizottság versenyzászlajának el­
nyerése érdekében vállaljuk:

1. Üzemünkben 3 ifi-figyclőbrigádot szervezünk, a kisebb mííhelyrészekben pedig cgy-cgy ifjúmun­
kást jelölünk ki, akik vigyáznak arra, hogy ne járjanak üresen a gépek, ne égjenek feleslegesen a 
villanyok.

2. Észszerű anyaggazdálkodással cs a selejt csökkentésével 3 százalékos anyagnicgiakarítást 
érünk el.

3 A mezőgazdasági alkatrészeket és szerszámokat kiváló minőségben 5 nappal határidő előtt cl. 
készítjük.

4. Rendszeres segítséget adunk a 100 százalékon alul teljesítő ifjúmunkásoknak, akiknek számát 30 
fővel csökkentjük.

5 Jó politikai nevelő munkával 5 százalékkal csökkentjük az igazolatlanul mulasztó és elkéső 
ifjúmunkások számát.

6, A gépkapacitás gazdaságos kihasználása, a géphibákból eredő állásidők csökkentése érdekében 
minden ifjúmunkás szocialista megőrzésre veszi át a gépet.

7 A tapasztalatátadás állandósításával a kongresszus napjáig 5 ifjú sztahanovistát nevelünk.
8. Lényegesen megjavítjuk a politikai oktatást: minden politikai iskolát lemorzsolódás nélkül fe­

jezünk be.
9 A vállalat kultúrbizoltságávat együttműködve, negyedévenként kultúrrcndezvényt tartunk, 

hogy ezzel is elősegítsük üzemünkben a jó kollektív szellem kialakítását.
10. ügy igyekszünk munkánkat végezni, hogy az idősebb munkásokkal és a műszakiakkal kar. 

öltve vállalatunk első negyedévi tervét 3 százalékkal túlteljesíthesse.
Ifjúmunkások! Élőre a kongresszusi tnunkaverseny sikeréért!

VÁRHEGYI JANOS OLÁH SÁNDOR SZILAGYI ISTVÁN
igazgató, párttitkár. DISZ titkár.

itadták rendeltetésének 
a Sztálin Vasmű I. számú nagyolvasztóját

Nagy ünnepség volt vasárnap Sztálinvárosban: megtörtént az ünnepélyes csapolás a Sztálin Vasmű 
L számú nagyolvasztójából. Az avatóünnepségen megjelent Rákosi Mátyás, a Magyar Dolgozók Párt­
ja Központi Vezetőségének első titkára, Nagy Imre, a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának el­
nöke, Gerö Ernő, Hidas István, Zsófi nyecz Mihály, Kristóf István, az MDP Politikai Bízott, 
ságának tagjai, Szál ai Béla. az MDP Politikai Bizottságának póttagja, az Országos Tervhivatal elnöke, 
Vég Béla, az MDP Központi Vezetőségének titkára, a Központi Vezetőség és a minisztertanács több más 
tagja. Földes László, a sztálinvárosi pártbizottság titkára, Loy Árpád és Pl óke r Ignác, a szocia. 
lista munka hősei, Tajkov András Kossuth-díjas sztahanovista, politikai, gazdasági és kulturális ele­
iünk számos kiválósága. Eljött,!. D. Kiszeljov, a Szovjetunió magyarországi nagykövete is.

A postás-zenekar már jóval az ünnepség megkezdése előtt vidámhangú indulókkal köszöntötte az 
ország minden tájáról érkező munkás, és parasztküldöttségeket. A kohó hatalmas, húsz emelet magas­
ságú acélteste messze kiemelkedett a környezetből s alatta, körülötte széles embergyűrű tolongott: az új, 
szocialista város lakói, a kohó építői, az építkezésben résztvevő számos üzeni küldöttségének tagjai s az 
új kohó új kohászai.

A zenekar eljátszotta a Himnuszt, majd Borovszki Ambrus, a Sztálin Vasmű igazgatója lépett 
a díszemelvény mikrofonja elé. Elmondotta, hogy Sztálinváros és a vasmű építkezésén végzett kiváló 
munkájuk elismeréséül — a dolgozók egész sorát tüntette ki kormányzatunk. A megbecsülés jeléül több 
mint 400.000 forint jutalmat osztottak ki közöttük.

Ezután Szlobodnyik László ácsbrigádvezető a kohóépítők nevében átadta az új, hatalmas 
létesítményt.

A kohászok nevében Horváth László kohászmester tett fogadalmat. Megígérte: rövidesen jó vas­
sal fizetnek dolgozó népünknek az eddigi segítségért.

Avatóbeszédet Zsófin yecz Mihály, az MDP Politikai Bizottságának tagja, kohó. és gép­
ipari miniszter mondott.

_ Jogos öröm, a jólvégzett munka tudata töltheti cl e hatalmas alkotás építőit, akik most végső
formájában láthatják maguk előtt azt, amiért éveken keresztül küzdötlek. Sztálinváros és a vasmű — s 
ennek egyik legfontosabb része, a ma átadásra kerülő nagyolvasztó — a mi szocializmust építő, saját jó­
létén munkálkodó népünk erőfeszítéseinek a gyümölcse.

Minden magyar munkás, dolgozó paraszt és értelmiségi ügy tekint Sztálinvárosra, az új nagy­
olvasztóra, mint a legnagyobbszabású békeművünkre. Sztálinváros, Sztálin Vasmű építésének munkája 
„épünk tudatában elválaszthatatlanul eggyéforrott a béke védelmének gondolatával. A most elkészült 
nagykohó hazánk egész népe előtt, de országunk határain kívül élő barátaink, a békeharcosok milliói 
élőit is a magyar dolgozók tettekben megnyilvánuló békeakaratát jelképezi.

A mai napon elérkeztünk ahhoz, amikor a Sztálin Vasmű nagyolvasztójából nyersvasat csapolnak, 
hogy nagyreszt acéllá alakítva eljusson a gépgyárakba. A mai naptól kezdve a traktorokat, a szerszám­
gépeket, "a mezőgazdasági gépeket, a kerékpárokat nemcsak a diósgyőri, az ózdi és a csepeli acélból 
gyártják, hanem "olyan acélból is, amely már a Sztálin Vasműben termelt nyersvasból készül.

Zsófi nyecz elvtárs ezután megemlékezett a Sztálin Vasmű I. számú nagy olvasztójának építé­
sében kitűnt dolgozókról, majd hangoztatta: a párt vezette a harcot a Sztálin Vasmű építéséért. A párt 
lelkesítette harcra az új kohó építőit, tette nemzeti üggyé e cél valóraváltását. A kohőépítés sikerét a 
baráti Szovjetunió önzetlen testvéri segtségc tette lehetővé. Az új nagyolvasztó terveinek legnagyobb 
részét a Szovjetuniótól kapluk.

A nagy tapssal fogadóit beszéd után megkezdődött = t---nie!őirrinka: ni nagykohónkból már olvad 
az ércből a vas.
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Párlés pártépítés

Jobb, eredményesebb munkát végezzen 
a Mezőgazdasági Gépjavító Vállalat új pártvezetősége

Nagy István

I Szovjet filmművész küldöttség 
érkezett a magyar-szovjet

•!

Füst és hidegt, fogadja a val° készülődés mindezekről el- x 4S(,vaj
belépőt a Hajdú-Biharmegyei vonta a partvezetoseg figyelmet. eiRanas"fjta h - töhb - ; , ; rmmnuvesz icuiaottseg ersezet Mezőgazdasági Gépjavító Válla- vannak a. dolgozóknak SSte*'« I Budapestre I. P. Kepe«» Sztálin
■ - más problémájuk is. Errol be

* Hétfőn délelőtt a magyar-szov- 
I jet barátság hónapja alkalmából

esztergálvos SZOvjet film «»népére szovjet 
u;_ i filmművész küldöttség érkezett

barátság hónapjára

lat szerelőcsarnokában. Szinte az *--------------- — ------ -
ember torkát fojtogatja a trak- szelt NaM István esztergályos, 
fórokból kipufogó nyersolaj-gáz ~ K',OTT,áetíWf ",nt "" 
amely olyan sűrűn terjeng, hogy 
a 20

Egymásközt nap mint nap 
beszélgetünk arról, ha befejez­
zük a. gépjavítást, akkor mun-25 lépésnyire lévő dolgo- * , , - - --—1-........• - kann legnagyobb részét elvege­
iül:. Az általunk kijavított gépek

gyorsította a mezőgazdasági gé-. 
pék javítási munkálatait, de csak I 
ő dolgozott az űj módszerrel, I 
nem adták át azokat a többi ja- • 
vítóműhelynek, gépállomásnak. ■

díjas dokumentumfilmrendező veze­
tésével. A küldöttség tagjai B. 
Andrejev, az OSZSZSZK Sztá- 
lin-díjas népművésze, I. Szuha- 
revszkaja Sztál in-díjas, az

— Az újítási mozgalom igen ♦ OSZSZSZK és a Tadzsik SZSZK 
<are. /íz auarumc Kijavítom gepeic elhanyagolt —- mondja. Nincs J érdemes művésze és I. Makarova 
munkába állnak, segítik a mező- például ötletnap. Csináltam egy ; Sztálin-díjas film művésznő, 
gazdaság terméshozamának eme- dugattyúfelfogó készüléket, t A küldöttséggel együtt érke­
lését. Az év azonban nemesink nmei ívni n ncnnovecrfnmtet 1 fia í znf f: a mapvai'-wmnpj barátság

zól. az ember már nem fs látja.
Ventilátorok? Vannak, de nem 
működnek. Fűtés? Régen besze­
relték v gőzfűtést, de a kazán , , - , - • — ----- - * -még nincs beállítva leset. Az ev azonban nemcsak amellyel a csapszegfuratot 160 ♦ zett a magyar-szovjet __

r .. V'. ' L-i . ’^viusig tart. Az elkövetkezőn- perc helyett 30 perc alatt meg-1 hónapján résztvevő szovjet mű-
i sza. “csarnokban azonban dő hónapokban is dolgozni ajca- csinálom, egy láppedál-felfogó * X’észeti küldöttség két tagja: M.

■a'. szoySalmasan dolgozik, vünk. De, hogy mit, azt még nem készüléket, amellyel 18 percről 5 * O. llejzen Sztálin-díjas opera-
ecsu lettel veezt munkáját. Bat- tudjuk. Nem egy dolgozóban fel- percre csökkentettem a meg- $ énekes,

ran szembeszallva füsttel, hideg- . .................  - -
gél. A kemény, áldozatos mun 
kának van eredménye. Űzet 
fennállása óta még nem teljesí-
telie a tervét. Mindig hatul kul- gozik. Szeretnénk tudni, mi lesz som van még, amelyek meg

tz clkövetkezendő napokban, hó- könnyítik a munkát, de nem so

a Szovjetunió népművé­
sze és Sz. Rihtcr zongoraművész.

A szovjet vendégek fogadására 
a ferihegyi-repülőtéren megje­
lent Non György népművelési 
miniszterhelyettes. Kelen Béla. a 
Magyar-Szovjet Társaság főtit­
kára, a külügyminisztérium, a 
népművelési minisztérium, a 
Színház és Filmművészeti Szö­
vetség és az Állami Operaház 
képviselői, Krutyikov, a Szov­
jetunió kulturális ügyek minisz­
tériumának munkatársa, a mű­
vészeti küldöttség vezetője, va­
lamint: V. 7. Kuzmenko. a 
VOKSZ magyarországi képvíV-. 
lője.

A szovjet művészeket Non 
György üdvözölte, amelyre I. p.. 
Kopalin válaszolt.

lógtak. Most azonban büszkék: 
január havi tervüket 120 száza­
lékra teljesítették. Nem kell szé­
gyenkezniük. Az eredmény kiví­
vásában segített nekik a párt- és 
a szakszervezet. A régebbek itt 
dolgozó munkások jól emlékez

Magyar fílmküldotlség utazol! az argentínai 
filmfesztiválra

~ ---------- öua limai.
nek arra, hogy üzemükben nem mondjuk Nagy Istvánnak és a 
volt lelkesíti* ösztönző verseny, többi dolgozónak: mert S. Tóth. 
Ma a dolgozók között a párt elvtárs véleménye szerint most 
munkájának eredményeképpen a gépjavítási időszakban, a nagy 
lendületes verseny folyik. Bri- munkák miatt nincs a néoneve- 
gad brigáddal, egyén egyénnel löknek idejük arra, hogy politi- 
versenyez. Mindenki kíváncsi kai felvilágosító munkát végez- 
arra, ki lesz a győztes. A párt- zenek. Elbeszélgessenek a dol- 
szervezet és a szakszervezet gozókkal a problémákról. Tóth 
azonban nem nagyon kiváncsi. S. elvtárs úgy vélekedett: a népne- 
ioth Sándor elvtárs, az újonnan velőmunkának most kell megin- 
megválasztott pártvezetőség tag- dúlni a gépjavítások befejezésc- 
ja (a volt párttitkár) nem tud- vei.

napokban. Erről sem a párt- kát törődnek vele. Lassan a ked- ♦
szervezet vezetősége, sem a nép- vem is elmegy. Milyen hasznos ♦ Az argentínai Mar Del Plata 
nevelők nem beszélnek. lenne, ha a szakszervezet tapaszta- | :enffrP?rí‘ furdöheJyen március
jr . r . latcseréket szervezne más me- J 6. }b körött nemzetközi filmfesz-
llon> miel't nem beszélnek gyei gépjavító vállalatokkal és * bvalt, rendeznek. A fesztiválon 

erről és még sok másról, el- átadnánk egymás tapasztalatait. * bcmulatjak a „Rákóczi hadna-
1 gya“, „Semmelweis“, „Déryné“,

Ilyen problémák foglalkoztat- ♦ „Gyöngyvirágtól lombhullásig“,
.iák az üzem dolgozóit, most a } „Este a fonóban“, „Liszt II. rap- 
kongiesszusi verseny során. Mer- * szodiaja“, ,,Három ugróstánc“,
senyeznek egymásközi, de nincs, « _ ___________
aki ezt a mozgalmat kellően ♦
SSrS.SÄ'.’SS’Ui ! Ne1"“ válasza Eisenhower elnöknek
sítő, buzdító szava is nz üzem- $ Eisenhower, az Egyesült AL 
ben' - lamok elnöke az elmúlt héten leve

„Szépség és erő ünnepe 
magyar filmeket.

A fesztiválra elutazott 
gyár küldöttség: Gábor 
Kossuth-díjas színművész. 
Imre színművész és 
renc, az Országos

a mn- 
Miklós 
Apáttá 

Somos Fe- 
Mozi üzenő

Igazgatóság osztályvezetője.

i j .. t let intézett Nehruhoz, India minisz-
A Ilmák a régi pártvezetőség ♦ terelnökéhez. Minthogy az indiai 

gyenge munkáját bizonyítják. A ♦ kormány többízben aggodalmát te-'-'V o— — £ ----WL-Ivi/Viyvil UggWUíl UHUI IV
TTT . ... . , A nagy munkák idején van taggyűlésen egyedül Tóth elvtár- ♦ ic*tc ki a török—pakisztáni ka to
u. pari kongresszus tiszteié- pedig igazán -szükség arra, hogy sat' választotta he óira ♦ n!li egyezményt illetően, bizonyos■e. Az o véleménye szerint, a pártvezetőség, a népnevelők aiasztotta bc újra a tagság j „biztosítékokat1' ajánlott fel India 

anban a szakszervezet sem neveliék- „ ti, a partvezetosegbe. A +»kv.i«i, «. --i. • ■ ..............................

ja: hány dolgozó tett felajánlást 
a III 
téré
azonban a szakszervezet sem neveljék a dolgozókat.'"ismerjék .. - ------------=~- - ----- —
-udja megmondani. A munka- azokat a problémákat, amelyek újak, fiatalok. Szükség volt a ve
versenynek nincs gazdája. Éppen élénken foglalkoztatják őket. zetőség felfrissítésére. A ré«i ve
ezert nem tudtak megfelelő se- Nem véletlen a népnevelők gyen- zetőség tagjai közül innéh-ínvnn » nyújtani,
g'tseget nyújtani a dolgozóknak ge munkája, a problémák nem vidékiek vnH k ' . 5 f Mi|it a nyugati hírügynökségek
a kongresszusi versenyben. ismerése. A pártvezetőség nem klek voUak- Délután siettek | közölték, Nehru vasárnap válaszolt

foglalkozik velük, nem irányítja a vonathoz. így ritkán - vettek $ Eisenhower elnök levelére. Az
munkájukat. Van olyan népne- részt a vezetőségi üléseken.
velő, aki nem tud megtisztelő Emiatt nem érvényesült a kol-

A többiek ♦ nak és kilátásba helyezte, hogy 
I amennyiben India is kérné, az 
♦ Egyesült Államok hajlandó „se-

A múlt hét szerdáján volt a 
vezetőségválasztó taggyűlés. Egy­
másután álltak fel az elvtársak: 
Hvszti László, Nagy Lajos, Bo- 
zsár Pál, Koroknál Istvánná, 
Hollósiné. Bírálták Tóth elvtár­
sat, a vezetőséget.

Egy párttitkárhoz minden

válaszában adini miniszterelnök
_ következőket írta:

megbízatásáról. Ha tudná, be- jpvlív n “ T' ♦ ..Köszönetemel fejezem ki szc_
csülettei elvégezné ezt a felada- ' ‘ =cn JcUemzuen j mélyes üzenetéért, amelyet február
tát. Példa erre Gyalog Zoltán lejezte ki erről véleményét Sza- 124-én kaptam kézhez. Értékelem az 
elvtárs c.sete, aki akkor értesült hó Imre elvtárs: „volt vezetőség, í ön által nyújtott biztosítékokat, 
arról, hogy népnevelő, amikor de mindenki élt a maca rród ’ i az?n.ban 5,1 ismeri álláspontunkatján“ I a katonai segély elvére vonatkoesetben bizalommal fordulnak a S' Toth elvta.rsat k?rtuk: ve 

dolgozók. Elvtársi segítséget vár- eol> népnevelőhöz ben­
nük tőle. Mi is, többször fordul- 7l“nícef’ 1 a nem mentünk -----............ ««—
tunk különböző problémákkal xolna S'?73108, eh'tarshoz, az ma helyes határozati javaslatot fo 

de nz elvtársi iem tudJa me8- hogy népnevelő

A vezetőségválasztó taggyűlés
; zóan. Kormányunk álláspontja

azon a vágyunkon alapszik, hogy 
hozzájáruljunk a világ békéjéhez 
és _ biztonságához. Ezt a politikát 
tovább folytatjuk”.

Az indiai parlament hétfőn ülést 
tartott. Az ülésen Nehru ismertei le 
Eisenhower elnök levelére küldőit 
válaszát és részletesen indokol! i 
azt.

„Indiának nem áll szándékában 
szabadságát alkudozás tárgyává 
tenni bárnfilyen okból vagy bár­
milyen nyomásra lemondani róla" 

mondotta többek között Nehru, 
Az indiai miniszterelnöknek eze­

ket^ a szavait a parlamenti képvi­
selők lelkesen megtapsolták. Nehru 
ezután valamennyi párt tagjaihoz 
szólva kijelentette, hogy ez nem 
pártkérdés, hanem nemzeti problé­
ma, amellyel kapcsolatban nem le­
het szó kétféle álláspontról. Ezt 3 
kijelentést egyöntetű taps fogadta.

Tóth elvtárshoz, 
segítség helyett 
választ kaptunk: 
rugalmasan.

cie az elvtársi T, ,,rr .-----
sokszor furcsa E az cgv pclda 1S gazolja, hogy
oldjátok meg az üzemben a pártszervezet

zetősége nem foglalkozott
vc-

... , lően a népnevelőkkel, nem bíz
Pedig közös problémák ezek: ta meg őket feladatokkal.

fűtőim r°v ,.I?ukodtete??> , a Nem irányította a pártvezető 
fűtés megvalos.tasa, a tiszta, ség megfelelően a szakszerveze-
t geszseges levegőjű szetelocsar- t.et sem. így aztán nem is tudott nyesebb, szorosabb lesz a párt és

gadott el. Ha a vezetőség és 
párttagság maradéktalanul vég­
rehajtja azokat, akkor teljesül 
Rács Imre elvtárs alábbi óhaja:

■— Remélem az új pártvezető- I 
ség munkája után jobb, eredmé-

eP1íC'\ °_!-van et'dekc a Part- a szakszervezet a kongresszus a dolgozók közötti kapcsolat. $
ebben á mühclyrészbcn dolgozó 3áSá° váliÍT P^ig’TrWo- Nagyobb lesz a kölcsönös biza-; 
munkásoknak. zók sok ötleten, újításon törték és lom es támogatás, mind a párt-|

1 Irrvlntu * L törik a fejüket. Ezekhez azonban szervezet, mind a dolgozók ré- í
v cviaiSZlK azonban, hogy nem kapják meg a szükséges se- szereik f

a cezetoségválasztó taggyűlésre gítseget és támogatást.__________________________ Kulcsár László. *

♦

A .Mezőgazdasági Akadémia diszislái 8 tsz-t patronálnak|
Vasárnap, délelőttre a DISZ Elsőnek a Mezőgazdasági Aka 

értekezletet hívott össze Debre- démia DISZ bizottságának me«
szktok f°ewinnr®távgyatlják a. d.1* hízottja szólalt fel. Elmondta,, táridő dőtt'To'nappal 40Tóidon t 
írt tayaSZ? fCS h0gr az akadémia diszlstái nyolc elvégzik a gáttisztítást és a tsz fk'l/lefro o’', o m i ,' \ el'+ tel'nleloszövetkezetet, egy állami által termelt 2 hold dughogvmá- %
„ok MHmí - tsz*Ja' Sazdasugot és egy gépállomást búi egy holdat a DISZ-tagok mű- $
rnt'mlir ,, t a f f p’ Patronálnak. Kísérleti parcellát veinek meg. |
sVe KéDviseheHék 51 w OSZ' letGffenek. ahol hibridizációkat Az értekezletnek nagy hiányos- 5 
éiteteMetaT n \ÄrLv f. k,8erletekct hajtanak végre, saga volt, hogy rossz volt az elő- f 
Akadémii 1 Veov-HnnH T» i nf ???**?* latjúk » megye diszis- készület. Kevesen jelentek meg fhum é ; Krssnfh PT v T ? ha ^tógáinak az akadó- a parasztfiatalok közül és még í
mán veevet, m HUzNi - - TlK ™ara tapasztalatot szerezni és a kevesebben szóltak hozzá. Igazat 
SS Go« Hnrs , kTletÍ parcellát megnézni. volt Rudnyák Lajos elv-társnak"] 

ms78J L v,nnni; y f i a Fegyvemekl Imre, a derecske! a Mezőgazdasági Akadémia DISZ t 
titkára és Terek Ä“ ' fapallomas DISZ szervezetének szervezete tagjának,' amikor hoz-5 
DISZ ko coni n," Utkara Is fclszólalt- , Elmondta: zárolásában bírálatot mondott |
rasztifiúsáei os? tál vám!- Í DISZ szervezet vállalást tett, az értekezlet színvonala felett. ♦
asztitjusági osztályának vezető- hogy a diszisták által művelt te- Nem nyújtotta ez az értekezlet a I

a t ,,, - ruleten a gépi munkával elérik: várt eredményt és a me ff ve DISZ ttars TS reevehirort: egy mázsával- ka* bizottságának sokkal jobb S f
munkatársa lartotm 8Vh?S pas,okbo ket mázsává! teremjen vező munkát kell végezni, hogy |
többen hozzászóltak °bb'. n?iat ,a többi területen. A a díszletek a mezőgazdasági ter- S

hajdúnánási Kossuth tsz DISZ melőmunkáha bekapcsolódjanak. ♦

Van mit tenni a begyűjtésért 
Nádudvaron

Az elmúlt napokban a nádudvari községi pártbizottság és e 
helyi tanács aktívaértekezletet hívott össze, amelyen része ettek 
a DISZ, az MNDSZ legaktívabb tagjai, a gépállomás és termelő- 
szövetkezetek vezetői és 70 élenjáró dolgozó paraszt A? értekez­
leten megállapították: a begyűjtési tervek teljesítésében igen 
nagy a lemaradás, mert nem fordítottak kellő gondot a Ir'ilá- 
gosüó munkára, nem támogatták a versnymozgalmat és nem is­
mertették behatóan a kormányzat által nyújtott kedvezménye­
ket.

Észt ári Imre, a begyűjtési állandó bizottság elnöke ielszó- 
lalasaban hangsúlyozta, hogy a legjobb — meggyőző érv: a pél­
damutatás. Vállalta, hogy a kongresszus tiszteletére égés? évi 
tojás- és baromfibeadási kötelezettségét teljesíti.

MOLNÁR JÁNOS 
Baromfi- és Tojásbegyüjtő Vállalat,

rKeh!iwv“ae&hha-|A ME80SZ a gépállomáson dolgozók jogainak védelméért
A sárrétudvari gépállomás igazgatója, Szilkó elvtárs február (i-án 

lelmondott Szabó Gábornak, a gépállomás dolgozójának — a terme­
lés átszervezésére hivatkozva. Szabó azonban nem akart megválni 
munkahelyétől és panasszal fordult a szakszervezeti egyeztető bízott 
Sághoz. /

Szilkó elvtárs megakadályozta az egyeztető bizottság összehívá­
sát. Erre az üzemi bizottság kérte a MEDOSZ megyei bizottságát, 
hogy indítson vizsgálatot az ügyben, mert a gépállomás igazgatóját 
személyi bosszú vezette, amikor Szabó Gábornak felmondott.

A MEDOSZ kiküldöttjének jelenlétében tartottak kibővített üzemi 
bizottsági ülést, ahol Szitkó elvtársat élesen bírálták munkatársai. — 

Szitkó elvtárs helytelen intézkedését visszavonta. Beismerte, hogy 
Szabó Gábor lelkiismeretesen végzi munkáját, csak személyi nézetel- 
térése volt vele, azért mondott fel. Igaz a gépállomás dolgozója sem 
hajtotta végre minden esetben az igazgató elvtárs utasítását, amiért 
azonban fegyelmi büntetést kapott. '

Minden dolgozónak kötelessége megtartani a munkafegyelmet. Vi­
szont a gépállomás igazgatóját sem vezetheti személyes hosszú, min­
denkor a törvényesség keretein belül dönthet a dolgozók ügyében, 
figyelmeztette erre = MEDOSZ megyei bizottsága. GURBAI BÉLA.

1<*«04 MAKI

fialnia
kálló-küz I 
parasztháznj 
dégsereg nr 
la a kedveJ 
előtt Tákáa 
Győrfi Islvj 
kancsóval 
Kazakcvics 
ségükre ür 

A szobab| 
löl kezdve 
lek körül 
vendéget 
közt levő ij 
tették. A vd 
Kiss Józsefi 
dús, a menj 
Nyerges Ma 
gozó paraszj 

A lakodal] 
vacsorázott, 
megtérítette 
,-zjről érkeze 
tiszteletére, 

inas vncsoil 
‘yúkhússal, 
mis, majd tej 
iák követke

G uz.anov 
a magyar-s/z 
sági hónap i 
zánkba érke
jut kii kiolts 
tagjának n 
I el: látogatód 
írtunk. Beszáj
kedves vendj 
vari útjáról 
kel közöltünk 
Csillag ten 
zetben tett 
ról. Nagy i 
tett Guzanov 
ezéIgelése, 
i án átadta 
nasztalalait 
Csillag tor 
kezet tagjain.]

A hasznos 
ról újabb 
adunk, hogy 
elvtárs. a kivi 
nvésztő tad 
minél többen 
hassák a gj 
ban.

A Vörös Cs 
nész.etének 
sekor megint] 
r-,agyar-tarka ! 
bikát. Guzano 
első szava e;

— Milyenek 
í jvzskünvvi adj 
Íven zsírturtaj 
adtak az előd/ 
mazó tehenek?

— Nem t 
hangzott a v 
mert a bikát 
tót kaptuk. N 
tenyésztésünk.

—- Az ap 
mazásának is 
gyón fontos 
Cuzanov i 
Csak úgy lehj 
őrizni a fed

A in. 
körzet Ogoi 
írók Szövet 
ságukat é 
a Vörös Csi 
falusi lakot 

A ha; 
este elutazó 
zetességeit. 
a penicillint 
légium oral 
Kossuth-dij«
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Ui its ég 
njet

•ff
egek fogadására 
kő téren megje- 

népművelési 
Kelen Béla, a 

(Társaság főtil- 
pinisztérium, a 
[inlsztérium, a 
íüvcszeti Szó­

lam i Operaház 
likőr, a Szov- 

ügyek minisz- 
(íatársa, a mű­

vezetője, vtt- 
\ Kuzmenko. a 
l’szági képvise­

li vészekéi Non 
amelyre I,

ünnepe" című

lutazott a ma- 
iGábor Miklós 
lüvész. Apáthi 
ís Somos Fe­

jős Moziüzemi 
fvezetője.

Illőknek
1 alapszik, hogy 
ilág békéjéhez 
Ezt a politikát

‘at hétfőn ülést 
felírj ismertette 
eveiére küldött 
lesen indokolt 1

pH szándékában 
ozás tárgyává 
bői vagy bár- 
non da ni róla"
körmi Nehrti. 

erelnöknek eze. 
rlamenti képvi- 
apsoiíák. Nehru 

párt tagjaihoz 
hogy ez nem 

emzeti prob lé- 
latban nem le- 
lontról. Ezt a 
taps fogadta.

jégért

Ibizottsúci és a 
Iten részi'ettek 
is és termelő- 
zt. Az érteket- 
Az eben ifién 

doí a fslirllá* 
it és nem is- 
íedvezménye-

ínöke felszö­
kő éré: n pél* 
re egész éri

iOS
Iiijtő Vállalat,

február (i-án 
— a terme­

iért megválni 
e/tető bízott,

összehívá-
bizottságái,
igazgatóját

|olt.
Elvitelt űzetni 
bnkatársai. — 
Ismerte, hogy 
(nélyi nézetet- 
olgozója sem 
kását, amiért

fegyelmet. V'i- 
bosszú, min- 

tzók ügyében. 
RBAI BCLA.

KAZAKEVICS ELVTÁRS
rosi /akúdaiúuibau

SZOVJET VENDÉG A HAJDÚSÁGBA

Balniazoarosoii a Kis-
kálló-köz 10. számú nádfedcles 
parasztháznál a lakodalmi ven­
dégsereg nagy szeretettel fogad­
ni a kedves vendéget. A tornác 
.lőtt Takács Ferenc vőfély és 
iyörfi István első legény boros- 

kancsóval és pohárral üdvözölte 
Kazakevics elvtársat, aki egész­
ségükre ürítette poharát.

A szobában a búboskemencé- 
!ől kezdve U-alakú asztalsort íil- 
;ek körül az, ünneplők. A kedves 
vendéget az ifjú párral szem­
közt levő megtisztelő helyre ül­
tették. A vőlegény: a 24 éves T. 
Kiss József balmazújvárosi kon­
dás, a menyasszony: a 20 éves 
Nyerges Margit egyénileg dol­
gozó paraszt lánya volt.

A lakodalmas sereg már meg- 
'vacsorázott, de pillanatok alatt 
megtérítették az asztalt a mesz- 
,-zii‘ől érkezett vendég és kísérete 
tiszteletére. Igazi magyar lakodal­

mas vacsora volt. Csigaleves 
tyúkhússal, marhapörkölt, sült 
mis, majd torta és különféle tész­
ták következtek. A vidám han­

gulatban elfogyasztott vacsora 
után Kazakevics elvtárs az Ifjú 
pár egészségére emelte poharát, 
koccintott velük, boldogságot kí­
vánva nekik és az egész magyar 
népnek.

II félszeres Szlílin-ilíias
író kedves közvetlenséggel aján­
dékot adott át az ifjú pár­
nak: egy porcellán étkészletet. A 
balmazújvárosi dolgozó parasz­
tok nagy szeretettel vették körül 
Kazakevics elvtársat, akinek 
mindenkihez volt egy kedves sza­
va. Mindenki beszélni akart, 
mindenki kérdezni akart.

Az asztalnál a jó bor mellett 
folyt a társalgás. A 75 éves Nagy 
Sándor bácsi vitte a szót, közben 
jókedvűen koccintott a vendég­
gel és a magyar-szovjet barát­
ságra emelte poharát.

Közben a rezesbanda talpulá- 
való hortobágyi nótákat játszott. 
Még a fiatalok is megcsodálták, 
amint id. Kiss István kulaccsal 
a kezében pásztortáncot járt.

Egyszerre csak megszólalt a

kanásztülök az ablak alatt. E« 
olyan „beugratás“-téle volt. A 
kanászbojtáv - hívta a száma lót 
kifelé, jelezve, hogy reggel van, 
itt a kihajtás ideje. Mindenki ne­
vetett és a vőlegényt nézte, aki 
nagy zavarban volt, de tudta, 
hogy ez csak móka. Nem tudtak 
volna -neki annyit ígérni, hogy 
otthagyta volna fiatal párját.

folyt a víosáp, , „4la,,
mókázús, a tánc egészen éjfélig. : 
A vendég hazafelé készülődött, ! 
de nem akarták elengedni. Kaza- ' 
ke vies elvtárs szívesen maradt ; 
volna, de vasárnap is Programm- ■ 
ja volt, Debrecen nevezetességei- ; 
re volt kíváncsi. ;
; Az egész lakodalmas nép ki- ' 
kísérte a kedves vendéget egé­
szen az autóig. A rezesbanda rá­
zendített egy pattogós indulóra. 
Boroskancsók, kulacsok, pántli­
kás kalapok emelkedtek a leve­
gőbe és Kazakevics elvtárs ott­
hagyta a kis falusi parasztházat, 
ahol néhány kellemes órát töl- 
fát* Pallós Imre.

Kazakevics elvtárs (középen) Hajdúböszörményben. Balra: Vi. 
Sándor elvtárs, a böszörményi városi pártbizottság titkára, j<. 
ra Fábián Sándor elvtárs, a Magyar Írók Szövetsége debret 

csoportjának titkára.

A tsz-tagok kérdeznek...

Guzanov elvtárs válaszol...
Guzanov elvtársnak, 

a magyar-szovjet barát­
sági hónap idejére, ha­
zánkba érkezett szov­
jet küldöttség egyik 
tagjának megyénkben 
tett látogatásairól már 
írtunk. Beszámoltunk a 
kedves vendég nádud­
vari útjáról és részlete­
kéi közöltünk a Vörös 
Csillag termelőszövetke­
zetben lett látogatásá­
ról. Nagy értéket; jelen­
teti. Guzanov elvtárs be­
szélgetése, melynek so­
rán átadta gazdag ta­
pasztalatait a Vörös 
Csillag termelőszövet­
kezet tagjainak.

A hasznos tanácsok­
ról újabb ismertetést 
adunk, hogy Guzanov 
elvtárs. a kiváló állatte­
nyésztő tapasztalatait 
minél többen hasznosít­
hassák a gazdaságuk­
ban.

A Vörös Csillag tehe­
nészetének megtekinté­
sekor megmutatták a 
magyar-tarka tenyész­
bikát. Guzanov elvtárs 
első szava ez volt:

— Milyenek a bika 
törzskönyvi adatai? Mi­
lyen zsírtartalmú tejet 
adtak az elődöktől szár­
mazó tehenek?

— Nem tudjuk — 
hangzott a válasz, 
mert a bikát a tanács­
tól kaptuk. Nem á mi 
tenyésztésünk.

—- Az apaállat szár­
mazásának ismerete na­
gyon fontos — folytatta 
Guzanov elvtárs. — 
Csak úgy lehet ellen­
őrizni a fejlődést, csak

úgy lehel az állatokat 
imegfelelően tenyészteni. 
A jó törzsállomány Id- 
alakításához a legjobb 
anya- és apaállatokra, 
van szükség. A törzs­
állományt legcélszerűbb 
sajátnevelésű állatokból 
kialakítani. A nem 
megfelelő bika lerontja 
egy magas zsírtartalmú 
lelet adó állomány utó­
dainál a lej értékét. 
Ezért fontos a bika szár­
mazásának ismerete. A 
mi kolhozunk a kosztro­
mai körzetben van és 
főleg a szarvasmarhats- 
nvésztésben értünk el 
ielentős eredményeket. 
Fontos feladatunk: úgy 
válogassuk ki a törzs­
állományt, hogy a tej 
zsírtartalma minél na­
gyobb legyen. Ez hatá­
rozza meg, mennyi va­
jat tudunk eladni.

— Van-e itt egyedi 
takarmányozás?

— Még nincs, csak 
később akarjuk beve­
zetni — mondotta Szabó 
István, a tsz elnöke.

— A jól jövedelmező 
állattenyésztéshez hoz­
zátartozik az egyedi ta­
karmányozás. A mi ta­
pasztalataink igazolják, 
hogy a tehenek termé­
szete nem egyforma. A 
tehenészek ismerjék a 
gondjaikra bízott álla­
tok természetét, tudják 
azt, hogy mit esznek 
szívesen. Ha azt kapja 
u tehén, amit jobban 
szeret, többet eszik, 
jobb ízűén fogyasztja és 
több tejet ad.

A beszélgetés során

az egyik tsz-tag meg­
kérdezte:

— Egy munkaegység­
re milyen jövedelem 
esik az elvtárs kolhozá­
ban?

Guzanov elvtárs elso­
rolta, hogy mi mindent 
kapnak a kolhoz tagjai. 
Átszámította magyar 
pénzre az értékeket és 
azután így folytatta:

— A mi kolhozunk­
ban az elmúlt esztendő­
ben egy munkaegységre 
6’ű magyar forintnak 
megfelelő érték jutott:

— Mennyi ott az át­
lagos munkaegység? _
h-mgzott a további kér­
dés.

— Az átlagos munka­
egység 399. Mi a mun­
kát úgy szerveztük meg. 
hogy a kolhoztagoknak 
rz év minden napjára 
jut munkaegysége. 
Nincs olyan tag, aki ne 
találna munkát, hogy 
jövedelmét gyarapítsa.

A Vörös Csillag egyik 
'■”=i7eatós4.«i tagja az el­
lenőrző bizottság mun­
kája felől ■ érdeklődőit. 
Szívesen beszélt erről is 
Guzanov elv társ:

— Az ellenőrző bi­
zottság kötelessége, hogy 
havonta ellenőrizze a 
kolhoz pénztárát. Ha­
vonta kell ellenőriznie 
a kolhoz egész állatállo­
mányát, hogy nincs-e 
valahol hiba, mulasztás. 
Az ellenőrző bizottság 
negyedévenként köteles 
beszámolni tapasztala­
tairól a kolhoz közgyű­
lésének. Az évvégi zár­
számadás előtt a kolhoz

egész gazdaságát felül­
vizsgálja az ellenőrző 
bizottság. Külön fegyel­
mi bizottsága nincs a 
kolhoznak. Fegyelmi 
ügyekben a vezetőség 
dönt. Abban az esetben, 
ha súlyos kártételt ál­
lapítanak meg, bűnvádi 
eljárás indul, más ese­
tekben a közgyűlés elé 
terjesztik az ügyet.

— Szeretnénk tudni 
milyen állatállománya 
van az Ogorodnyik kol­
hoznak? — kérdezte 
Kacsó elvtárs. a Vörös 
Csillag agronómusa.

■ A mi kolhozunk 
nem nagy kolhoz, !)00 
hektáron gazdálkodunk 
— Moszkvától 300 kilo­
méternyire északra. Ott 
most még 30 fokos hi­
deg van és csak május 
elején kezdődik a me­
zei munka. Van 340 
szarvasmarhánk, ebből 
140 tehén. A lovak szá­
ma 120. Sertésünk 180, : 
baromfi COO és juh 200. ' 
Földünkből 50 hektár a ' 
rét, 170 hektár a legelő 

— Ha ennyi a kolhoz 
földje, hogyan tartja c 
azt a sok állatot? — kí­
váncsiskodott az egyik 
tsz-tag.

— Ügy tartjuk el, 
hogy vásároljuk az ab­
raktakarmányt, mert 
mindet megtermelni 
nem tudjuk -— válaszol­
ta Guzanov elvtárs.

— Ez már igen! — bó­
logatott az öreg tsz-tag. 
— Vásárolt takarmá- 
n von is kifizetődik az 
állattartás. Ebből oszt 
tanulhattunk!

— Beneze M. —

Kazakevics elvtárs a Hortobágyon a mátai lótenyésztő farmot is 
meglátogatta. Igen nagy „sikere- volt a „Büntető“ nevű mennek. 
Ez a lo még csak 6 éves, de síkversenyben már kétszer nyerte el 

lovasa a „Magyar Népköztársaság Bajnoka“ címet.

Guzanov és Siuza kertes elvtárs 
elutazóit Debrecenből

A magyar-szovjet barátsági hónap során megyénkben járt A. 1. Guzanov elvtárs, a Kosztroma. 
^orzet Ogorodnyik kolhozának elnöke es 11. (i. Kazakevics elvtárs, kétszeres Sztálin-dijas író, a Szovjet 

ok Szövetségének vezetőségi tagja. Útjukon mindig tapasztaltuk: a magyar nép iránt érzett barát- 
r *f. szereteteket. Amerre csak jártak, akár a nádudvariak milliomos termelőszövetkezetében, 

a vörös Csillagban, akar az ember alkotó keze nyomán átalakult Hortobágyon vagy a balmazújvárosi 
nílusi lakodalomban — mindenütt népünk meleg szcretetével találkoztak.

. A hazánkban tartózkodó szovjet küdötlség tagjai közül A. I. Guzanov elvtárs még szombaton 
He elutazott Debrecenből. E. G. Kazakevics elvtárs vasárnap délelőtt még megtekintette a város nevc- 
zctesscgeit. Ellátogatott a Kossuth Lajos tudományegyetemre, a gyermekklinika koraszülött osztályára, 
a pemclllingyarba, latta a Déri Múzeumban az „Ecce homo’‘-t, a kálvintéri Csokonal.szobrot. a kol. 
egium oratóriumai. Kazakevics elvtárs négynapos debreceni tartózkodása után Kónya Lajos kétszeres 

Kossuth-dijas kútfővel együtt vasárnap délután utazott el Debrecenből Budapestre.

Parasztlakodalomban Balmazújvároson. Kazakevics elvtár:: az 
ifjú pár asztalánál.

A lakodalomban igen emelkedett a hangulat. A vidám lakodal­
masok nagy szeretettel veszU- körül a kedves vendéget.
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Hírek

Átadták a minisztertanács vándorzászlaját és jutalmát 
az ország leg óbb termelőszövetkezeteinek

Vasárnap ünnepélyes keretek 
között adták át az ország három 
legjobb termelőszövetkezetének a 
minisztertanács vándorzászlaját 
és az ezzel járó pénzjutalmat.

A barcsi pártszervezet helyisé­
gének nagytermében Dobi Ist­
ván, az elnöki tanács elnöke ad­
ta át a barcsi Vörös Csillag isz­
nak, az ország legjobb termelő- 
szövetkezetének a miniszterta­
nács vándorzászlaját és a 100.000 
forintos pénzjutalmat.

Szentesen, a Tóth József Szín­
házban, az órszág második leg­
jobb termelőszövetkezete, a szen­
tesi Felszabadulás tsz vezetői. 
Béres Sándornak, a Termelőszö­

vetkezeti Tanács titkárának ke­
zéből vették át a minisztertanács 
vándorzászlaját és a magas ki­
tüntetéssel járó 50.000 forint ju­
talmat. Megjelent az ünnepségen 
A. 1. Guzanov kiváló állatte­
nyésztő, a kosztroma-területi Ogo- 
rodnyik kolhoz elnöke, a magyar­
szovjet barátság hónapja alkal­
mából hazánkban tartózkodó 
szovjet küldöttség tagja.

A peresztegi Szabadság tsz-t, 
az ország harmadik legjobb ter­
melőszövetkezetét megillető ván­
dorzászlót és 25.000 forint jutal­
mat Dögéi Imre, a SZÖVOSZ 
elnöke, a Termelőszövetkezeti 
Tanács tagja adta át.

Hitiét a mezőgazdasági termelés minőségének (okozásáról
/X magyar-szovjet barátsági 

hónap keretében a Micsurini Ag­
rártudományi Egyesület és a 
Mezőgazdasági és Élelmiszeripari 
Tudományos Egyesület vasárnap 
egésznapos ankétot rendezett. 
Célja az volt, hogy a mezőgazda- 
sági terméshozam állandó eme­
lése mellett a résztvevők meg­
beszéljék gabonatermelésünk mi­
nőségi fejlesztésének lehetősé­
geit.

Több, mint százötvenen vettek 
részt az ankéton. Ott voltak Haj- 
dú-Bihar tsz-einek legjobb ga­
bonatermelői, köztük Sim-on Im­
re, a hajdúböszörményi II. Kon­
gresszus munkaérdemrenddel ki­
tüntetett elnöke, a megye veze­
tői, mezőgazdasági szakemberei,

a Debreceni Mezőgazdasági Aka­
démia több tanára, valamint a 
malom- és sütőipar vezetői és 
legjobb dolgozói.

A mezőgazdasági szakemberek 
és a termelés legjobb dolgozói 
felszólalásaikban kihangsúlyoz­
ták: új módszerek alkalmazásá­
val, minden munkafolyamat ide­
jében történő és alapos elvégzé­
sével járulnak hozzá, az élelmi­
szerek, köztük elsősorban a sü­
tőipari cikkek minőségének eme­
léséhez. A mezőgazdasági terme­
lők, a malom- és sütőipar dolgo­
zóinak összefogása jelentős mér­
tékben biztosítja a sütőipari ké­
szítmények minőségének javítá­
sát.

Árdrágító kereskedelmi felvásárló elítélése
A marcali járásbíróság a na­

pokban tárgyalta Somogy vári 
Imre felvásárló árdrágítás! 
ügyét. Somogyvári Imre volt ön­
álló kereskedő, majd KÖZÉRT- 
liókvezető a budapesti VI. kerü­
leti Közétkeztetési Vállalat egyik 
dolgozójával összejátszva, mint 
a vállalat megbízotti a a marcali 
járásban 25 mázsa mákot és 5 
mázsa mézet vásárolt össze. A 
felvásárolt árut a ténylegesen ki­

fizetett vételárnál magasabb ösz- 
szegben adta el a vállalatnak. 
Ezenfelül még úgy a saját, mint 
a fia részére lakás- és élelmezési 
pénzt is felszámolt, többezer fo­
rinttal károsítva így meg a vál­
lalatot.

A marcali járásbíróság So­
mogyvári Imrét árdrágítás bün­
tette miatt 3 évi és 8 hónapi bör­
tönre ítélte és vagyoni kártérítés­
re is kötelezte.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: FeLhőátvc- 
nalánok többféle eső, a- magasabb he­
gyeken havaseeő Mcre-ékelt, időnként 
élenkebb dé1 nyugati, déli majd éyzak- 
nytigat-i szél. A hőmért éklet alig vál­
tozik Várható hőmérsékleti értékek: 
kedd reggel 0—3 délben nyugaton 
7—10 már In - I 4—7 t ok között. A fűtés 
alapjául szolgá'ú hőmérséklet plusz 
0—5 között.

DEBRECEN dolgozó parasztjai 
tavaszi búzát cserélhetnek más ter­
ményekért, hogy elmaradt őszi. 
gabona vetésüket pótolni tudják, — 
Részletes felvilágosítást ad a tanács 
mezőgazdasági osztálya
AZ . 1MPRENSA POPULAR*1 című 

brazil lap közölte Brazília Kommu­
nista Pártja Központi Bizottságának 
decemberi teljes ülésén hozott ha tárt - 
zatát, amely a párt legális működé­
séért vívott harcról fizol A Köz-ponti 
Bizottság elhatározta. újból ké­
ri a- legfelső választójogi bíróságot, 
vegye I'd a. ltom műmet a pártot a vá­
lasztási listára.

A NÁDUDVARI VÖRÖS CSILLAG 
tiiszistái öt holdas parcellát müvei­
nek az idén mint kísérleti parcellát, 
ahol bemutatják ?. növények fejlő­
désén a Jó istállótrágya és a mű­
trágya helyes alkalmazását.
AZ, EGYESÜLT GYÓGYSZER- ÉS 

TÁPSZEREYAR dolgozói ebben az. év­
ben több gyógyszert gyártanak, mint 
tavaly A Throomicin a hastífusz és a 
szarná fköhögcti speciális gyógyszeré­
nek gyártása a múlt évihez mérten 
25—30 százalékkal, a novocain gyár­
tár pedig 20 százalékkal emelkedik 
Hónapi’ól-liónapra növekszik a tavasz 
idején oly fontos , C*‘ vitamin gyár­
tása is. Uj gépek beállításával az év 
során 30 százalékkal több C vitamint 
gyártanak A gyár új készítménye a 
sterogenol" a szagtalan maróba,tásná- 
kiili fertőtlenitcczer, amelynek tömeg- 
gyártása most kezdődik. A malt.iron 
laktorizán és az oriza • gyermek tápsze­
reket az ..idén Bl, B2 és Bó vitaminnal 
dúsítva kéőzíti a gyár.

DR JOSEPH WIRTH volt német, bv 
roda-lmi kancellár aki jelenleg 
Moszkvában tartózkodik, felkereste V, 
I Lenin és J. V. Sztálin mauzóleumát 
• c ott koszorút helyezett el.

A , NÉPLAP « szerkesztőségét mig 
igen sokan a Bajcsy-Zsilinszky utca 
3 szám alatt keresik. Tájékoztatá­
sul közöljük olvasóinkkal, hogy a 
szerkesztőség február 19-én a Tóth- 
faiussy-tér 10 sz. ház első emeleti 
helyiségeibe költözött
BEIRATKOZÁS a Béke útja 19. oz. 

Dolgozók Iskolájának tanfolyamára- 
ezerdhn délután 4 órától munka-adói 
javaslattal. * (x)

AZ ÉLELMISZERIPAR a lakosság 
jobb ellátásáért az eddigi mintaboltok 
mellett 1954-ben nyolc új mintaboltot 
nyit az ország különböző részeiben#

HAJDU-BIHARBAN fokozottab­
ban termelik a Beta K—91-3S fajta 
cukorrépát, melyet Sedlmayr Kurt 
Kossuth-díjas akadémikus nemesí­
tett. Ez a répafajta 10 százalékkal 
több cukrot a ej Ha csak 100 mázsás 
átlagtermést számítunk, akkor b 
évente — ha mindenütt ezt terme­
lik — 2600 vagonnal több lesz a 
cukor az országban Ennek a kiváló 
hazai répafajtának' a termesztését 
a párt és kormányhatározat is 
előírja.
A MAGYAR-SZOVJET BARÁTSÁGI 

HÓNAP keretében ma este 6 órakor 
az MSZT nagytermében az MSZT vá­
rosi titkárság pedagógia sz a ko«,zsályá­
nak rendezésében Oováth J-stván az 
állami tanítóképző igazgatója elé 
adást tart .Politechnikai képzés ju­
tása a Szovjetunióban1* címmel,

UJIRÁZ KÖZSÉGBEN begyűjtési 
versenyt kezdeményezett a Lenin tsz,, 
A jó példát követték a. község dolgo­
zó parasztjai cö ennek tudható he. 
hogy már több mint 786 kiló barom­
fit adtak bo. tojásból is közel 3 má­
zsát A község kongreseauri vállalását 
baromfiból már 130 zsázalékra te’je^í- 
tette^

A LAKÓHELYÜKRŐL elkerült 
polgári személyek hazatérését elő­
mozdító bizottság koreai—kínai tar­
jainak vasárnapi közlése szerint a 
délkoreai polgári személyek közül 
mindezideig senki rém kérte hazate- 
Icpitését.

ma délelőtt c—tói 12 óvn:g a- vá­
rosi tanácdiázán Kovács László városi 
tanácstag fogadónapot tart.

t*árí hírek
VAROS! PAR l'BIZ'JTTSAO 

KÖZLEMÉNYEI
Azok az SZKP I évf konf. vezetők 

akik a Párttörténet Vili. fej -h?% az 
útmutatót még nein vették át a V. B. 
ágit, prop osztályán átvehetik.

Dalolva szép az élei
Amikor a múlt év nyarán — 

Nagy Imre elvtárs emlékeze­
tes beszéde után — bementünk 
munkahelyünkre, dalolva kezd­
tünk közös munkánk elvégzé­
séhez. Örültünk és daloltunk. 
Ekkor határoztuk el, hogy to­
vábbra is dalolni fogunk. 
Ugyanis nálunk Hajdúszobosz­
lón többé-kevésbé elhallgatott 
a művészetnek eme szívet-lel- 
ket gyönyörködtető harsonája. 
Mi újra megszólaltatjuk — ha­
tároztunk. A hajdúszoboszlói 
földművesszövetkezet és a töb­
bi helyi szövetkezet dolgozói­
ból megalakítottuk kórusun­
kat, melynek „Bartók Béla ve­
gyeskórus“ a neve.

Már több mint 70 tagja van 
kórusunknak. H alia i' Gyula 
karnagy vezetésével megindul­
tak a próbák. Így ismét szól az 
ének, zeng a dal Szoboszlón.

Kövessék, példánkat a szö­
vetkezeti dolgozók, mert dalol­
va szép az élet!

Rigó Árpád.

Színházi műsor
11 a. fél 8-1;or Oirkuezhercegnő 5 

gael vény Szerdán, csütörtökön és yé - 
teken 7-kór Hamilton család, 2 szel­
vény. Szombaton 7-kov Nem magán­
ügy. R 1 és 5. szelvény Vasárnap fél 
3-\'or ég ’7-kor Oirkuczherccgnő. 5. 
ezelvény.

Mozik műsora
Víg: Szerdán háromnegyed 4, C-kor: 

Elveszett melódiák, 8 órakor- Rákóczi 
hadnagya.

VÍG; háromnegyed 4 6. 8 órakor
utoljára: Póruljávt kéiő Legújabb 
szovjet fi lm vígjáték.

Béke: háromnegyed 4. 6 8 órakor: 
Mágnás Miska Magyar film, a Lét 
Lataibá v föezevéplésével^

METEOR: háromnegyed 3 5. egyne­
gyed 8 órakor: Pórul járt "kérő. Le. - 
újabb szovjet fi’mvígjáték

HÍRADÓ: délelőtt 10, 12 2 órakor: 
Mágnás Miska. Magyar film. dé’.uán 
4. 6, 8 órakor: Budapest Magyar film

KOSSUTH: lel 6 és háromnegyed 8 
órakor: Nagy koncert. Seines, Lenes> 
táncos szovjet film

Népnevelő Tv Állami Szanatórium: 
Sötétség.

Népnevelő IT: Szociális Otthon és a 
Mrntc’ep: Gögög hercegnő.

Népnevelő II.T Postás Otthon: E’j?ő 
hángvere.ny.

Népnevelő TV Os-apókert ÜT: öle­
sé ge levest főz. ‘

Népnevelő V. Állami Kórház: Meg­
vívnod t.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozok Pártja Hajdú* 

Bihaimegyci Pártbizottságának lapja
Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
BARCZJ GYULA 

Alföldi Nyomda telephely.

Biztosan győzött a D. Lokomotív
A Honvéd egyre jobb formába lendül: döntetlenül játszott 

Békéscsabán
Két 1,éttel az. NB II'. rajtja előtt 

mindkét debreceni együttes jóképes:c- 
gü NB lí-e-) csapat ellen játszott 
M:g l)cbievenben kitűnő talajú pá­
lyán került sor a mérkőzésre, addig 
Békcece-abán igen nagy sárban já­
szolt a Honvéd.

Debiecenben, több mint 2000 néző 
volt kíváncsi a D Lokomotív—Bp_ 
Kini'/.si Dohánygyár mérkőzésre. X 
helyi együttesből hiányzott, Papp, 
Bors éj* Asbóth —- ennek el éné re — 
különösen az első félidőben igen bi - 
tató játékot mutatott a Lokomotív. — 
Szünet után már gyengébben ment a 
csapatnak Végül 4:1-as félidő után 
5:1 arányban nyert a. debreceni enyiit- 
t'.fl A gólokat Horváth (2) Komlósi, 
Bánki és Zámbó, ily Molnár (öngól) 
Jöttél: A Lokomotívbót elsősorban a. 
közvetlen védelem — Molnár, Gcllér, 
CsüUögh továbbá Simonyi éd Bánki

já'dzott elfogadhatóan. Komlósj i.en 
kevés labdát kapott, pedig jó form;-, 
ban van. Zámbó az első iéddöb n túl 
cokat tartotta magánál a láb lát 
ezzel minden jónak Ígérkező Lököm - 
tív támadást megakasztott

Bé kócosaiban a D. Honvéd vendé:» 
szerepelt a.z Építők ellen. Az elmúlt 
hetek formájához viszonyítva, ize t 
nagy fejlőd éd tapasztalható a Hot: v< > 
n ál különösen a% ossz játék terén Az 
első félidőben a Honvéd nagy fölényre 
tett szert és Kankulya révén mesrsze­
rezte a vezetést. Szünet után azon hu ; 
kiütközött: gyenge még a. HonvVii 
erőnléte te a sáros talajon a job » 
kondícióban lévő B. Építők Idegyen!', 
tett — a D. Honvéd volt jáíékn-ü Pecs’ 
révén. Nótás á!lá,-nál C2.v ]. r
kihagyott A Honvédből Cscprcgi, por 
törd, Számadó, Kankulya cs érsek 
tűnt ki

A MAGYAR LABDARUGÓ CjVÁLÓGA­
TOTT CSÜTÖRTÖKÖN KÍNA VÁLO­

GATOTTJÁVAL JÁTSZIK
A Kínában vendégszereplő magyar 

Óvá 1cgátolt tagjai vasárnap délután 
Sanghajban zuhogó esőben két, cea-pi.- 
tet alkotva egymásközt nagylakot ű be­
mutató mérkőzést játszottak

A magyar csapat hét fen délután 
Sanghajból átutazott II an kanba, ahol 
csütörtökön Kína válogatottja- elén 
mérkőzik.

AZ ORSZÁGOS BAJNOKSÁGBA
KERÜLT A D POSTÁS ASZTALI- 

TENISZ CSAPATA
Az OTSB a Postás asztali ten iez csá­

váéit. mint a selejtezők során legjobb 
h ar matti k helye te ttet beosz tett a. a% o -- 
ezájós asztalitenisz bajnokságba. A 1). 
Pcptáe erősen készül Gyöngyösi (D." 
Lokomotív) éri a. Deák (D. Ver»út?p - 
tők) átigazolásával ütőképsebbé te - 
te együttesét. Az országos bajnokság­
ban : Pen ez Szabó. Deák. Gyön­
gyösi. Cser és Fiizeoi képviselik a D 
Postás1 színeit

, MÁRCIUS HAVI MHK FELADATOK
Megyénk jó eredményt ért el 1953- 

ban az MHK tcetnovelréi rendszer 
munkájába,ne Most kéc'züljünk fel a 
nagy feladatok megoldására, és már­
ciusban az alábbiakat végezzük e1:

1. Sportköröknél: az IMIIK biaofc*» 
öá.gok tagjainak kiképzése. Ezt a, te­
rületi elnökségek TSF-k végzik. 
(Maré 15-ig.)

2 Jelentkezések az új éö ismétlő 
prób ázásokra.

3. Ágit. prop munkák Faliújsá­
gon. hangos bemondón kérésziül nép­
szerűsítsük az MHK.t.

4. Felszerelések (oűlygo'yó. diszkosz 
gerely, kézigránát, ugrómérce, mérő­
szalag* tornacipők, ruhák) kiegéczi. 
lése beszerzése

5 ‘ Futó- ugró-, akadálypályák - 
í önti behozatala

6. MIIK bizottságok és az edzők 
edzési munka terveinek elkészítése. •

7. Próbák letétele (márciusban 
döntően inkább csak az aktív spor­
tolók) függceizkedés, húzósükodas és 
mezei i'utáv^

VERESÉGET SZENVEDETT 
A D. LOKOMOTÍV ÉS A D. DÓZSA 

ÖKÖLVÍVÓ CSAPATA
A D Lokomotív ökölvívó csapata a.z 

országos Béka. Kupa caapa.tbajnok 'ág 
során Budapesten a Bp. Vörös Lobogó 
együttesétől 15:5 arányban verő éget 
szenvedett A D. Lokomot.ívből Kertész 
c-i Márton győzelmet szerzett, Riskó 
döntetlent ért el,

Debrecenben a D. Dózsa ifjúsági 
ökölvívó csapata a7. országos Béke Ku­
pa ifjúsági csapatbajnokságban a Coc- 
p.li Varia8 együttesével 13:11 a-rány- 
ban végzett a. találkozón. A D. 
Dózsa három súlycsoportban nem állí­
tott versenyzőt

TOTÓEREDMÉNYEK
Tizenkét találatot hatan értek cl 

nyer inén y összeg egyenként 19.757 |\/ 
rint 50 fillér. A 11 találó lose k 887 30 
forintot, a lC-eek 105 fői intőt nyel­
tek Totóeredmények: 1 2 1 j, x 2. 
x, x, x, 1 2, 1 *

KÉZILABDA VILLÁMTORNA
A MACVAF-IZOVJET BARÁTSÁGI 

HÓNAP SPORTMŰSORA KERETÉBEN
Az MTSB a. magyar-szovjet havát á- 

gi hónap sportműsora, keretében ké .:- 
íabda villám torn át rendezett, a. T..),v - 
irotív sportosa rn ok ban # A vili ám to m a 
keretében a. Bp. Magyar Posztó m i 
csapata bemutató mérkőzést já‘rzot.t ;t 
D. Dózsa, csapatával é*-» 15:7 arányluvi 
győzött. A villámtorna, eredménye: 1) 
Kinizsi—D Szikra 15:2 (n), D Dó/,;« 
—Górdü 1 öo?a págygyár 28:1.7 (1) V. M. 
Rizsért—Bútorgyár 5:4 (n) V if. Tö­
mény forgalmi—1) E’őre 24:9 (!) -
Döntők: D. Kinizsi—V. M, Rizsér 5:1 
(ni V'M. Termény forgalmi—D Dózs.i 
22:14 (f).

RÖVID SPORTHÍREK
Sanghájban a magyar labdarugó (- 

válogatott 9:2 arányban győzött a, v; - 
sál nap lejátszott mérkőzésen Szlv i 
liat gólt, lőtt — Az NB l-9s csapatok 
előkéezü'eti ' mérkőzésén a Diósgyőri 
Vasas 25:2-rc győzött a Me^kcvesztc i 
Bányász ellen. Dobó tíz gólt, Híerzctt 
— AD Lokomotiv labdarugócsapai I 
szerdán 'Budapesten játszik edzőmér- 
kőzést a Bp. Vörös Lobogó együttesé­
vé^ —- Ford Konno amerikai iis. , 
2:03 °-vo javította a, 200 méteres fér!; 
gyoivúsz-ás viliig rekordját — A Stock­
holmban folyó jégkorongvilágbajnok- 
ság során a Szovjetunió együttese 7:0- 
ra. Kanada csapata, pcd'jg 8:C-r:< 
győzött Norvégia együttese éken.
A megyei TSB ma fr-'te 6 órakor táv­
ja elmúlt évi munkájáról értékelő ül - 
<sct a megyei tanács nagytermeiben. 
Hajdv-Bihar megye súlyemelő ifjú-’ - 
fi bajnokságát vasárnap rerdedex 
meg Debrecenben. A dcbrcccuicken 
kívül nagy rabéi parasztfia.t.alok is» in­
dultak. A legjobb eredményt, Ver. - 
(D Honvéd) crte el kisközépsúl.vban 
275 kf-os ör-xszerednVényével beállít':! a 
a. magyar ifjúsági cr'-úcrot Nyomár­
ban 87.5 kv-'é? eredmény évéi új orszá­
gos ifjúsági csúcsot állított fel A m - 
gye ifjúsági súlyemelő b a« in okai: Tóth. 
Kovács. Nagy. Gyarmati Szőke, Veres 
^fosolygó, Tarpan. Babits Molnár. - 
Megyei labdarugócsapatok b'iráWu'. - 
mérkőzései: D Ha'adá.s—1) Po-1 á
3:1. D. MÁV Igazgatóság—De Lököm«- 
tív 11 8:2 D. Vörös Meteor—D. Elő ■ 
3:2 — A Debrecenben folyó férfi s:ikh 
elődöntő első fordulójában Rög (F.h 
mest'r vereséget szén védett — Bern­
ben Budapest I_ női tőrvívó csapat« 
má-odik lett a nemzetközi vívóverseir. 
során. Gyuvicza megnyerte a tő i ve ­
sén yt.

ELADÓ kabát, kosztüm 
szoknya, puUoverek, retiküV 
Vöröti Hadsereg útja 39.* 
földez.int 1

ELADÓ házhely Beze-rédy 
utca 28.

NY0L0HÓNAP08 100— 
120 kilós zeírmala'cok c- 
adók. Hatvan utca 54.

G YERMEKÁGY m at rác­
cal eladó Veres ti. 22

KERTEK ásását, fák" met­
szését kaparását vállalom. 
Bordán kertész. Leány u 6. 
Levél-hívásra házhoz me­
gyek.

ELSŐRANGÚ bútorozott 
szobát keres összkomforttal 
gyermekes házaspár. Cím: 
Mala.tin.szky tüdőgyógyász 
főorv»?. Városi Kórház

EZÜST Doxa karóra el­
adó Jánosi u. 55 Csapó­
kért

BtiY új festett konyha 
asztal 2 hokedlival eladó, 
Szív utca 18.

HÁROM darab f*z őr mat­
rac eladó, Csemete n. 10 II, 
lépcső.

ELADÓ 2 ágy, 2 éjjeli­
szekrény, matrac, sodrony, 
Julhászné Simonffy u 59.

150 kilóé? scrté'8 kihasítva 
eladó, Kölcsey u# 1

KÉTSZOBA, konyhás par­
kettád, gázos, eettés-tart ásos 
la.ká.so;mat elcserélem. —- 
Ugya.riil.ycn kertes lehetőleg 
magá.noseal nagyerdő kör­
nyékén. Tímár p 52. Szi­
lágyi

•löMJNőSÉGÜ új eczlon 
olceón eladó, Pacsirta u. 15 «

ÍRÓGÉP számológép ja­
vítás Ludmán Ferenc mü- 
sz e részen cg te r néle Vörös Had­
sereg útja 81.

5Ö0-a s Jáva oldalkoceis 
eladó, Szoboezlai u 35.

Egy jó állapotban lévő 
fehér, mély gyermekkocsi 
eladó. Andráe.-y út 47.

INC. A TLA N KEZELŐ V á > 
tálát kőműves, te tő fed őt ác3, 
asztalos festő, ezak és* Gé­
géd m un kasoka t felvesz_ Vö­
rös Ha ekei cg útja 10. ’ ÁH 

IDŐSEBB üzemi a;szta1.őst 
azonnal felveezünk, Tán- 
cöícs Mihály Cipőgyár, Bö- 
6'Zörményi út 7—11. ÁH

ÜZEMI' tűzoltót felve­
szünk Textilmüvek, Beth­
len uica 32. Áll

KERESÜNK használt 
tizedes mérleget, boroshor­
dókat MÉH Vállalat Kü eCv 
vásártér 3. ÁH

F É RFI s ege dm u 11 k á- ckat 
szén és salak mozgatáshoz. 
felvcGTz az Orvost adomán; - 
egyetem Jelentkezni sze­
mélyzeti' osztályon, szerdán 
8—16 óráig ’ ÁH 

ANYAGMOZGATÓT fc'- 
vcszünk Vígkedvű Mihály u 
50> szám. ÁH

VILLANYSZERELŐT, 
üzemlakatos t. mezőgazda- 
sági Uovácfiot felvesz & Ce. 
ment áru ipari Vállalat Ha­
inan Kató utca 5 ATI

MAGÁNOS idősebb ember 
háztartásvezető idősebb ma­
gános nőt keres. Kisebb 
ga 7. d aeá g vez ét ését v á 1 u l- 
nájn • Keleti sör 3

SZA K K ÉPZETT c ukra Sít, 
villanyszerelőt. segédmunká­
sokat állandó munkára azon­
nali belépésre felvesz az Ál­
lami Tüdőbelcggyógy intézet
Gazdasági Hivatala, Nagy­
erdő. All

AKADÉMIA Tangazdasága 
időszaki férfi munkaerőt szer­
ződtet. Jelentkezés a Tangaz­
daság irodájában, Böször­
ményi út 104. AH

FAMEGMUNKÁLÓ gépe­
ket kombin át ab richte r 
vastagsággal, szalag!'ü rés"- 
l'uró maróval keres a Mezc- 
gaz clay ági Akadémia megv - 
telve Áll

KERESZTEZETT süldők 
eladók Szop ősségi utca 28.

ELVESZETT -a Bujdcró u. 
29. alól egy fairkarskutya A 
becsülety megtaláló 100 fo­
rint jutalomban részesül 

CSÜTö RTÖKÖN el v ej­
tettem aranykarórámat fe­
kete szijjal Megtalálóját 
értékével jutalmazom. Ke - 
tész_ Jókai u 8.

ELADÓ egy varázsezeriics 
világvevő rádió, Ká'vin tér 
11 elfő ajtó.

TÁSKA ÍRÓGÉP jutányo­
sán eladó. Hatvan , utca 41_ 

HÁROMTAGÚ család ház­
vezetőnőt keres azonnal ra.. 
Ajánlatot Debreceni Gyógy­
szergyár portára kérek.

EGY új zománcozott a«sz- 
talitüíhely éő egy fehér, 
mély gyermekkocsi eladó 
Kerekes utca 10

140 kilóé zeíreértés l'c'c 
eladó Eötvös utca.116

K1A Dó Vámospéi c cc k ' 
hold szőlő, az e?é z i 1 ' 
munkájára fclóbc g.viim ■ - 
esőssel együtt Megbízott 1 n : 
Szabó Bajos Debrecen Ku 
utca 20.

SZERÉNYEN bútorozott 
pzoba két személy rfszőre 
kiadó Vendég utea. 71.

NöV kerékpárt veszek. 
Rostkikészítő Varga u 1.

JÓL fűtött lakásónilKii 
csecsemő gondozást, napkö - 
ben vállalok, Dóié a 11. 6 « 

ELVESZETT két ki^ go- 
ke koca malac vasárnap o - 
te Baranyai-íti clmunká ' 
lakásból. Megtalálót vagv 
nyomravezetőt jutalmazom 
Kies István Baranya -ü 1 
élmunkáslakás 

11/ ZTULA.l DON0SOK 
Köíületek_ Vállalatok! ‘ Ké­
szítek tetőfedéoskoí, paláva 
cseréppel, papinal. valamin 
nedv(y faiak sz.ieeUlé é 
veszek bontásra épülc#el<c' 
Bulyovszky Török Bálin'-1. 
19. szám. Telefon: 57-22 

50 éves iparos özve :y 
elmenne gyermek gondol­
nak, betegápolónak, má 
volt ilyen mincyégben. Mun­
ka könyv van özv Kation 
Dezsőné Hajdúnáná«6.

NAGY József fodrásza*át 
megnyitotta, minőségi mun­
ka, Budai Ézsajáfl 11. 59 

ZONGORÁT bérelek * v- 
dók re Janka, Zoltán taní'ó 
Józsa*

ELADÓ különálló szobi 
konyha, előszoba, spei/. f;;— 
kamrából álló * házié z. 
S2rappáiios u 2Syb.

A v

Az a lai| 
zetőségéna 
a párlváll 
(ására kel 

A Közpf 
nius 27—I 
vezetés 1<1 
jelölte mef 
hiányát, 
tévbeszoriíl 
szervezetei 
kellőképpel 
de a felsői 
sében sémi 
város, a 
pártszervez 
a pártértell 
illető terüli 
tiv vezető j 
mányt. A 
pártszervez] 
az egész I 
ad megbízd 
az illető tel 
kéziét közi 
mánynak if 
munka gya 
ra a pártvj 
jai közül pl 
A pártbizotl 
.iáért közvef 
mánynak fa 

A kollekl
— különös! 
tőség említi 
választmány 
sült kellőeil
— a szerj 
megfelelőéi- 
választ mán>| 
zottságuink j 
megfelclőenl 
mány tagjf 
munkatérül! 
káért érez
\ álasztmánil 
iát, szíikcli 
szögéből ml 
.iát, ha nemi 
érzettől állj 
sülc legyen 
vagy közsél 

A választ! 
bizottságok 1 
tivistáknak | 
például égi 
i nstruálásá v| 
vei. A váll 
tán az illeti 
a kapott feli 
ilyen módszf 
nézett ki. I 
beszámoltat ti 
gokat, hol, 
párt választ.,'] 
mól ni a p.j 
pártválaszt ni 
z.ött végzett!

A közeli [ 
ben. üzenni 
a pártértell 
nütt újjávíf 
lasztmányoll 
egyik napirl 
ponti Vczet| 
mében — 
beszámolója! 
és a továbm 
számoló, s 
megvitatásai 
vaslal eifofil
a párlválas 
általában aj 
A pártvála| 
a párt válási 
lesen tárgyi 
melyik válla 
pdrlválasztim 
á!Iáspo?;t;áí| 
elutasítja, 
róbbra is fd 
értekezleten] 

A Közpoi] 
zatából nyíl

*


